

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации  
участникам, организаторам и гостям финальных  
соревнований VI Всероссийской летней Универсиады  
2018 года**

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей финальных соревнований VI Всероссийской летней Универсиады 2018 года!

Укрепление системы студенческого спорта – важная часть нашей деятельности. Совместно с Министерством образования и науки Российской Федерации и Российским студенческим спортивным союзом мы проводим всероссийские универсиады, которые содействуют развитию у спортсменов лидерских качеств и совершенствованию их мастерства.

По итогам этих соревнований определяются сильнейшие, которым предстоит защищать спортивную честь страны на международных соревнованиях, студенческих чемпионатах Европы, мира и всемирных универсиадах.

Убеждён, что финалы летней Универсиады-2018 пройдут на высоком организационном уровне и будут способствовать популяризации студенческого спорта, а также вовлечению молодёжи в активный образ жизни.

Желаю всем участникам финальных соревнований уверенности в собственных силах, успешных выступлений и ярких побед!

**Министр спорта  
Российской Федерации  
П.А. Колобков**

